

截至昨晚网上调查获得压倒多数支持

法定节假日调整方案有望年内公布

本报北京今日电 (驻京记者杨丽琼) 昨晚12时整,5大网站为期一周的“国家法定节假日调整方案”调查如期结束,在参与投票的155万网民中,近九成赞同国家将法定节假日由10天增加到11天,其余5个调查选项也获得了压倒多数的支持率。

增加天数最受欢迎

根据参加人数最多(617733人)的新浪网投票结果,赞同法定节假日总天数增加到11天的为88.45%;赞同将“五一”调整出的2天和新增加的1天用于增加三个传统节日为法定节假日的为

62.13%;保留“十一”和春节两个黄金周的支持率为80.52%;支持将春节放假时间提前到除夕的为78.97%;对于调整前后周末形成元旦、清明、五一、端午、中秋5个連休三天的“小长假”,有72.94%的人表示支持。

也有部分网民持不同意见。在

新浪网上,反对意见最多的是将“五一”调整出的2天和新增的1天用于三个传统节日,反对比例达到了31.63%。

建议延长清明假期

网民还在论坛上纷纷发帖提出补充意见。有的建议压缩端午、中秋

节的假日,延长到清明节假期。据悉,国家发改委将归纳和汇总此次调查结果及通过热线电话、电子邮件和信件方式收集到的意见,然后上报国务院。最终的国家法定节假日调整方案有望年内正式公布,2008年的法定节假日安排将依据新方案制定。

国新办发表《中国的政党制度》白皮书

据新华社北京11月15日电

(记者李亚杰 卫敏丽) 国务院新闻办公室15日发表《中国的政党制度》白皮书。

白皮书说,中国实行的政党制度是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度(以下简称中国多党合作制度),它既不同于西方国家的两党或多党竞争制,也有别于有的国家实行的一党制。这一制度在中国长期的革命、建设、改革实践中形成和发展起来,是适合中国国情的一项基本政治制度,是具有中国特色的社会主义政党制度,是中国社会主义民主政治的重要组成部分。

白皮书指出,在中国多党合作制度中,中国共产党与各民主党派长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共,共同致力于建设中国特色社会主义,形成了“共产党领导、多党派合作,共产党执政、多党派参政”的基本特征。中国多党合作制度在政治和社会生活中显示出独特的政治优势和强大的生命力,发挥了不可替代的重大作用。

经过多年的实践,中国多党合作制度中的政治协商形成了两种基本方式:一种是中国共产党的协商;一种是中国共产党在人民政协同各民主党派和各界代表人士的协商。

白皮书指出,中国多党合作制度走过了58年的光辉历程。实践证明,作为国家的一项基本政治制度,中国多党合作制度具有历史的必然性、伟大的创造性和巨大的优越性。



美丽的眼睛看三亚

昨天,参加第57届“世界小姐”总决赛的佳丽在海南省三亚市参观游览。第57届“世界小姐”总决赛为期近一个月,有106个国家和地区的佳丽参加。图为部分参赛佳丽在鹿回头景区合影

新华社记者 赵颖全 摄

承德足疗馆火灾追踪

每名遇难者赔偿约13万元

据新华社承德11月15日电 (记者曹国厂) 记者从河北省承德县政府了解到,14日这个县“蓝天足疗馆”发生的火灾事故善后工作已经展开,承德县抽调11个单位人员组成了11个工作组分别开展善后工作,承德县根据国家相关规定,赔偿每名遇难者约134000元。

据承德县政府办公室副主任闫宗科介绍,截至15日17时30分,11名遇难者中已有8名遇难者家属抵达承德县,其中1名遇难者家属已和县政府签订了赔付协议,县政府正在积极寻找另3名遇难者家属。由于足疗馆业主在火灾中遇难,歌厅业主财产有限,承德县政府决定先垫付赔偿金。

另外,承德县的歌厅、洗浴中心、足疗馆已于14日全部停业整顿。火灾原因正在由消防总局组成的专家组调查中。

国税总局修订个人自行纳税申报表 明年炒股、卖房收入需报税

本报讯 北京消息:国家税务总局昨日公布最新修订的《年所得12万元以上个人自行纳税申报表》,要求自2008年1月1日起,高收入者进行个税申报时要明确填写炒股和卖房的收入。

新版表格在财产转让所得一项中,特别增加了“股票转让所得”和“个人房屋转让所得”两个申报事项。国税总局有关负责人解释说,对股民来说,在一个纳税年度内,个人股票转让所得与损失盈亏相抵后的正数为申报所得数额,盈亏相抵为

负数的,此项所得按“零”填写。

值得注意的是,新版申报表另一个修改是要求拥有经营所得的纳税人填报“经营单位纳税人识别号”和“经营单位纳税人名称”。

专家表示,在今年进行的首次个税纳税申报中,存在一个突出问题就是一些企业主将个人支出记在企业账上,由企业报销,个人直接领取的收入表面看起来达不到年收入12万元的申报标准。新版表格的这种变化可以使税务机关加强对这部分人群的监控。(何鹏)

在奥运会开幕一刻办婚礼 牡丹江市提前迎来“奥运婚”潮

据新华社哈尔滨11月15日电(记者程子龙)为在“奥运年”结婚,提前拍摄婚纱照、提前预订2008年婚宴,日前成为黑龙江省牡丹江市一个风潮,“奥运婚”开始在这个城市流行。

据当地一个朋友说,他准备在2008年8月8日那天结婚,可是找了几家知名饭店,都说已经订满,这让他后悔自己动作慢了。牡丹江市一饭店经理告诉记者,现在距2008年还有一个半月时间,提前预订2008年婚宴的客人让他们应接不

暇,虽然提前几个月预订饭店很正常,但今年预订客人的数量大大超乎想象。平时把婚宴订在晚上的只是少数人,但现在至少有10位客人到他们饭店预订8月8日晚8时的婚宴,专门把结婚时间选在奥运会开幕那一刻。

牡丹江市一个著名婚纱摄影经理告诉记者,现在每天拍婚纱照的人是去年同期的3倍,原因是这些人都打算在2008年结婚“奥运婚”。有位客人今年4月就到该影楼提前预订2008年婚纱照。

广东破获特大地下钱庄非法买卖外汇案

地下钱庄成为炒股资金灰色通道

汇买卖交易,平均每天的交易数额高达800万元人民币。从他们电脑里打印出来资料看,2006年仅深圳办事处的交易金额就达到28亿,2007年前五个月交易金额还有15亿,加起来就是43亿左右。

办案人员发现,今年44岁的杜某,对于经营地下钱庄经验非常老到,他主要是靠网银,就是网上银行做业务的,跟以往的窝点还不一样,现金交易应该是不多的。从警方查获的杜氏钱庄交易现场看,只有少量现金,更多的则是身份证和银行卡,共计查获各种银行卡90张,网上银行密码40个,存折67张,用于转账的身份证11张。

3分钟完成一笔转账

据警方调查,杜某的钱庄平均每3分钟就可以完成一笔转账业务,而每一笔业务会按照1.5‰-

2‰的标准收取手续费,以此计算,杜氏地下钱庄2006年至2007年5月期间交易金额达43亿元,其成本费用收入估计超过了千万元。

客户群比以前复杂

这种地下钱庄行动非常隐蔽,深圳市公安局与深圳市外管局之前经过两个多月明察暗访,才彻底摸清了地下钱庄的来龙去脉。那么,到底是些什么人,通过这个地下钱庄来买卖巨额外汇呢?

与以前多是企业非法换汇不同的是,在杜氏钱庄庞大的客户群中,出现了一些投资公司的身影,比如证券投资公司。

资金流入股市楼市

目前我国对内地居民直接进行境外投资的政策尚未放行,而且居民购汇结汇都有一定数额限制,在

这种情况下,一些港股投资者选择找地下钱庄代为其划转炒股资金。

据国家外汇管理局数据显示,此次查获的杜氏地下钱庄,大量非法资金已流入股市、楼市。根据调查,与房地产有关的交易资金达1.3亿元人民币,与资本市场有关的交易资金达1.05亿元人民币。

记者找到了几位直接投资港股的股民,一位不愿透露姓名的李先生道出真相:A股的市盈率多在40倍以上,而对应的港股市盈率只有20倍左右,比A股股价便宜得多。尽管私炒港股并不合法,资金入境也很麻烦,但身边的朋友炒股赚了钱,李先生动了心。他通过地下钱庄,把钱打到香港那边账户上。

中介机构纷纷参与

记者在调查中发现,现在借助地下钱庄划转炒股资金的,不仅有

个人,还有不少中介机构,在互联网上这是一个半公开的秘密。

记者在百度搜索输入“港股开户”几个字,结果搜到了几十条代办港股账户的消息。记者发现,不少中介机构都承诺一周之内就可以办好港股开户手续。有些还承诺,如果炒股资金数额巨大,可以帮助联系香港客户进行外汇资金对敲或者联系地下钱庄进行处理。

一个老板和几个伙计,一年多时间就能够完成43亿的交易金额,这种“营业能力”丝毫不比正规银行的一个支行逊色。然而他们是“地下钱庄”。他们游走在黑色地带。他们威胁着、侵害着国家金融安全。

从这个意义上讲,打击“地下钱庄”不仅仅是侦破一桩桩案件,它更是一场金融战争。

据央视《经济半小时》

评论 07111611301

暗中经营已有七八年

杜某,香港一家人民币兑换行的老板,藏在深圳市的这个地下钱庄是杜某设在内地的一个办事处。警方发现,杜某的这家地下钱庄非常隐蔽,钱庄的经营已有七八年之久,周围居民对此毫无察觉,如果不是有线人举报,此次警方也难以发现。

为逃避警方打击,长期以来,杜某坚持做熟不做生的原则,利用这处居民楼作为掩护,暗地里进行外